

## Panaszok a szegedi faellátás körül

Indokolatlan mellőzés miatt súlyos veszteség éri Szegedet a kárpátaljai faelosztás tekintetében

(A Délmagyarország munkatársától) A Délmagyarország több alkalommal beszámolt már arról, hogy a kárpátaljai faelosztás tekintetében Szeged olyan indokolatlan mellőzésben részesül, amely súlyos anyagi károsodást jelent a város gazdasági életében. A múltban tapasztalt anomáliákat éppen cikkeink nyomán beható vizsgálat tárgyává tették az illetékes hatóságok s a tárgyalások során a faellátás körüli bajok Varga József dr. iparügyi miniszter intézkedésére nagyrészt orvoslást nyertek. A megoldás azonban csak átmenetinek bizonyult, mert újabban ismét jelentkeznek azok a zavarok, amelyek hátrányos helyzetbe hozzák a város faiparát s ezzel súlyos veszteséget okoznak Szeged gazdasági életének.

A konkrét panaszokat a szegedi fűrészeselek a közeljövőben küldöttükkel vizsák Varga József dr. miniszter elé. A panaszok lényege az, hogy Szegedet a visszacsátolás óta mellőzik a felvidéki fa elosztásánál azzal az indoklással, hogy Szeged fuvarilag rosszul fekszik. Ennek az indokolásnak következménye például az, hogy a tiszai fűrésztelek faellátmányából a MÁV 20.000 köbméter gömbfát vásárolt most föl s ennek bérvágási versenytárgyalásából Szegedet kihagyták és csak Budapest, valamint ennek szolnoki fióktelepei kaptak a földolgozásra megbízást. Ez a mellőzés csak munkabérben mintegy 100.000 pengő veszteséget jelent Szegednek s épp ezért rendkívül fontos, hogy ez a kérdés mielőbbi megoldást nyerjen. Ennek vizsgálatánál lehetetlen tekintetbe nem venni azt, hogy a fuvar Körösmező-Budapest vagy Körösmező-Szeged vonatokozásban alig jelent tarifális különbséget s így nem lehet arra hivatkozni, hogy a város fuvarilag rosszul fekszik.

A mellőzésnek fönntartása lehetetlen, különösen, ha azt vesszük tekintetbe, hogy Szeged gazdasági életének egyik igen fontos tényezője famegmunkáló ipara. A szegedi fűrésztelekhez egyöntetű állásfoglalásának minden valószínűség szerint meglesz a kívánt eredménye annál is inkább, mert a városvezető hatóságok legmesszebbmenő támogatására számíthatnak. hiszen a panaszok megfelelő elintézése igen fontos gazdasági érdek, mert a szegedi famegmunkáló telepek munkafolytonosságának, tehát a munkáskenyérnek biztosításával messzemenő szociális célokat is szolgál.

REGI ELAVULT

**csillárjait**  
magas áron cserélem be újja.

A legújabb típusu

**rádiókészülékeket**

lakásán díjjalanul bemutatom. — A szerelési munkákat a Magyar Mérnök és Eptészegylet szabványai szerint végzem.

**Rosner József**

Vilányi- és Gázszerelőmester  
Tisza L. körút 39.

„Az Anker”

**Általános Biztosító Rt.**  
Szeged, Vörösmarty-u. 5.

**ELFOGAD** előnyös feltételek mellett  
élet- és járadék-,  
tűz-, üveg-,  
betöréses-lopás-,  
baleset-,  
szavalossági- és  
autóbiztosításokat.

Telefon:  
22-40.  
22-42.

# Tavaszi divatcipők!

Piros, kék, bordó, barna és fekete színekben!

Oriási választék! **Grácia** cipőüzlet, Kárász-utca 3. Olcsó árak! **Unio** és **ABC** tag.

## HIREK

Az idő A Meteorologiai Intézet jelenti 22 órákor. Időjelöllet: Mérsékelt délnyugati, nyugati szél. Változó felhőzet. Több helyen köd és kisebb átvonuló eső. A hőmérséklet emelkedik.

— **Egyházi zene.** Husvét első napján a székesegyházban délelőtt 10 órákor tartandó püspöki szentmisén előadásra kerülnek: Király P. Ecce sacerdos. Zenekar-vegyeskar. — Bruckner A. d-moll mise. Zenekarkísérettel. (Első előadás.) — A magánrészeket éneklék: Cholnoky Margit, dr. Jobba Fülöpné, Kertész Lajos és Bittó János. — Graduale: Gruber J. — Haec dies és Sequentia. Vegyeskar zenekari kísérettel. — Offertórium: Király P. Terra tremuit. Vegyeskar zenekar-kísérettel. Introitus és Communio a vatikáni kóralis szerint. Husvéthétfő (délelőtt 10 óra): Harmath A. Szent Margit-mise, zenekar-kísérettel. Változó részek Koraliter. Offertórium: Antos K. — Angelus Domini. Solo. Éneklék: Rapesány Jánosné.

HUSVÉTRA  
HARISNYÁK:

Erősszálu kitünő . . . 1.88  
kishib. 1.68  
Középszálu divat . . . 2.48  
kishib. 1.68  
Vékonyzálu divat . . . 3.10  
kishib. 1.98  
Extrafátyol divat . . . 3.20  
kishib. 2.20

LAMPEL és HEGYI

— **Katolikus női nap Szegeden.** A Katolikus Nőegyesületek Országos Szövetsége minden esztendő Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepén rendezi a katolikus női napot, amely ünnepi sereg-szemléje szokott lenni a katolikus nőegyesületek kötelekében munkálkodó, a hitbuzgalmi és szociális élet minden vonalán áldásosan működő katolikus asszonyoknak. Mivel az idén a Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepe husvét hétfőjével esik egybe, a katolikus női napot mindenütt az országban s így Szegeden is rákövetkező vasárnap, március 31-én tartják meg. A tervek szerint az idei katolikus női nap külső kereteiben is fényes, de tartalmában is bensőséges és értékes manifesztációnak ígérkezik. A program szerint 31-én, vasárnap reggel 8 órákor szentmise lesz a móravárosi templomban, közös szentáldozással, amelyet Glattfelder Gyula dr. megyéspüspök mond. A szentmise után a résztvevők közös reggelire gyűlnek össze a móravárosi Katolikus Nőházban. Ugyancsak 31-én, vasárnap 17 órákor női diszgyűlés lesz a város háza közgyűlési termében, Glattfelder Gyula megyéspüspök elnöklété alatt. A diszgyűlés előadói: Halász Pál dr. püspöki tanácsos, móravárosi plébános, aki »Világiak Krisztus országáért« címmel, továbbá Csaba Margit dr., az egyetemi hallgatók »Pro Christo« szövetségének elnöke, aki »Az intelligens leányifjúság Krisztus országáért« címmel és Sáfrány Györgyi főiskolai gyakorló tanár, aki »A kegyérkereső nő Krisztus országáért« címmel ad elő. Utánuk dr. Csikós Nagy Józsefné, a Katoli-

kus Növédő Egyesület ügyvezető-elnöke terjeszti elő a szegedi nőegyesületek összefoglaló jelentését, majd az előre bejelentett indítványok előterjesztése következik. A katolikus női tábor szegedi serogszemléje, a jelekből ítélve, egyike lesz az idei legszebb és legfényesebb manifesztációknak.

**Lakodalmakra**  
**FELVIDÉKI**  
**ZOMANCEDENYEK**  
háztartási felszerelések dus választékban  
**HUNGARIA**  
**EDENYHAZBAN**  
Tisza Lajos-körút 55.

— **Kinevezés.** Tukats Sándor dr. főispán Bite Ferenc dr. tb. fogalmazót, tb. III. oszt. aljegyzővé nevezte ki.

— **Eddig 120 tanusítványt** kértek Szegeden. Az 1939. IV. tc. első szakasza értelmében kivételezettek eddig 120 esetben kértek tanusítványt a város második ügyosztályánál. Ebből az ügyosztály elutasított öt kérelmezőt. Panasz folytán a közgazgatási bíróság három ügyben döntött és két esetben helyet adott a panaszoknak és a kérelmezőnek kiadta a tanusítványt.

Szép virágok husvétra Csonka, Széchenyi-tér 8.

— **Zarándokvonat Rómába.** Április 20-án csoportos utazást indítanak el Szegedről Rómába. Az úti programba, amely április 26-ig tart, Velenő és Firenze megtekintése is föl van véve. Résztvételi díj személyenként 118 pengő. Jelentkezési határidő március 29. Érdeklődni és jelentkezni Böhm Irénnel, Szeged, Szent István-tér 11a. szám alatt lehet. A szép és változatos programmal rendelkező csoportos utazás iránt igen nagy érdeklődés nyilvánul meg.

**Aronyot, brilliánt ékszerket, ékszerzálogjegyeket**

magas áron vásárolok. Nagy óra és ékszer javító műhely  
**Laczkó óras ékszerész. Kárász u. 14.**

— **Ujabb adományok a Hebők-árvák részére.** Az átokházi Hebők-árvák részére Sugar Károly és a központi tejivó személyzete 1-1 pengőt, N. N. 65 fillért adományozott. Eddigi gyűjtésünk: 810.75 pengő. A gyűjtést folytatjuk.

**Orvosi rendelésre**  
haskötőt és sérvkötőt méret szerint

**Paulusztól**

GUMIHARISNYA NAGY RAKTÁR.

284

— **Romlott ételek okozta mérgezéseknél** a gyorsan és biztosan ható természetes »Ferenc József« keserűvíz azonnali használata — egy vagy két pohárral — rendkívül fontos segédeszköz. Kérdezze meg orvosát!

— Stauffer-sajt világmárka! Ezt kérje!

**Steinernénál** állandóan **modellek**  
Dugonics-tér 11.